
 Ata da sessão ordinária do dia 17 de agosto de 2015 ás 19:00 horas com a 
presença dos senhores vereadores:Adriano Martins de Oliveira, Antonio 
Barankieviscz, Antonio Carlos Ferreira,Isabela de Fátima Marcondes, 
José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira 
Marques, Paulo Soltoviski dos Santos  e Silvionei de Jesus Alves. O 
presidente fez a abertura da sessão, convidou os vereadores para fazerem 
a oração. Na sequencia procedeu à ordem em que serão realizados os 
trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior, colocada em 
discussão, conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi 
aprovada. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 016/2015 Sumula: 
Extingue Escola Municipal Profissionalizante de Palmital para fins de 
baixa do CNPJ e dá outras providencias, e do  parecer favorável da 
comissão de justiça e redação. Colocado em 2ª discussão Colocado em 2ª 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 
257/15 um requerimento do vereador Paulo s. dos Santos requer ao 
Executivo Municipal através do setor de urbanismo fazer calçamento e 
manilhamento nas ruas do bairro Santa Rita.Colocado em discussão os 
vereadores fizeram comentários. Colocado em votação foi aprovado por 
todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 258/15 um requerimento 
do vereador Silvionei de J. Alves requer a possibilidade dos médicos de 
plantão no posto de saúde permaneçam no local para estar atendendo 
consultas de emergência. Colocado em discussão os vereadores 
coementaram o pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedido a leitura do ofício nº 408/15 do Poder 
Executivo em respostas aos requerimentos. De acordo com o artigo 174 

do Regimento Interno - O vereador Silvionei de Jesus Alves solicita 
rever os vários pedidos para ser feito calçamento com pedras irregulares 
na rua Moisés Lupion até o conjunto habitacional 19 de dezembro.– 
solicita ser feito rede de iluminação publica na rua de  acesso ao conjunto 
habitacional Meron Matchula. O vereador José da Luz dos S. Cordeiro 
solicita rever o pedido para ser feito passagem elevada em frente a loja de 
matérias para construção PP Camargo na rua Marechal Floriano Peixoto.  
O vereador Adriano Martins de Oliveira – “fazendo uma correção em 

pedidos anteriores “solicita informações sobre a tomada de preços com 
respeito aos projetos para departamento de urbanismo do Município 
LICITAÇÃO nº 06/2013, no valor de R$ 47.333,33 onde o ganhador foi o 
Sr. Danilo Neves fornecer copias dos documentos sendo como foi pago, 
copias dos cheques, a quem foi pago e também da mesma forma do Pregão 
Presencial nº 71/2013 no valor de R$ 68.288,00 referente a contratação de 
VAN para transporte escolar.  Passando para o momento da palavra livre 
fizeram uso os vereadores, Adriano Martins de Oliveira, Antonio 
Barankievicz, Isabela de Fátima Marcondes, José da Luz dos S. Cordeiro, 
Moacir Pereira,  Paulo S. dos Santos, Silvionei de Jesus Alves, e Antonio 
Carlos Ferreira.  Findo os trabalhos o senhor presidente agradeceu aos 
vereadores ao publico e encerrou a sessão. 
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